Matematiikan perusmetodit I/soveltajat

Harjoitus 2, syksy 2011

1.

Ratkaise epayhtalot

x T+ 3
>1 b > .
a>1—x T )x+2 3z +1

Ratkaise yhtalot

a) 2 < |z —3| <3,

b) |zt —a|l <|r—(a+1)| (a € R vakio ),
o) [lz+3]—|z—2/—|z||< L

Maaraa M(f) ja A(f), kun
a) f(zr)=v1—22 b) f(z) =V1—+v1—22

Olkoot f ja g funktioita, joille

T a b

f@)= 5 Ja gle) = 5+ — .

Osoita, ettd M(f) = M(g). Onko mahdollista méaarata vakioille a ja b sellaiset
arvot, etta f = g7

Tutki, mitkd seuraavista funktioista ovat bijektioita M(f) — A(f). Maaraa f=! :
A(f) — M(f) mikéli mahdollista.

a) f(z)=2%>+2, z €R, b) f(z) =22 +2, >0,
c) f(w)=22+2, <0, d) f(z) = x|z|, x € R,
e) f(z) =22+ 1z, x €R, f) f(z)=1,2>0.



